

## 奉献爱心,传递温情

## 恒丰银行德州分行“爱心捐款”情暖员工

“这是分行全体同事的一点心意,希望能尽绵薄之力帮助你早日度过难关,重返工作岗位”。5月16日,恒丰银行德州分行行长将员工爱心捐款32800元交到分行患病同事手中,令其和家人备受感动及鼓舞。

拥有健康和快乐是每个人的梦想,但是明天和意外哪个先到永远无法预估。2018年12月,分行一位员工因身体不适去医院做检查,被医院诊断为脑瘤,在住院并进行开颅手术后,今年2月份又进行了放疗化疗等后续治疗。患病员工的配偶没有工作,第二个孩子又刚刚出生,短短数月,已花费医药费用近20万元,现在每天放化

疗及药物费用近3000元,原本不富裕的家庭因重病陷入了困境。

为发扬“一方有难,八方支援”的人道主义精神,德州分行向全体员工发起了为重病同事捐款的倡议。捐赠现场,行领导班子成员带头捐款,全体员工踊跃参与,一城三地同步组织,干部员工们纷纷奉献爱心,100元、200元、500元、1000元……,短短一天,活动共收到爱心捐款32800元,充分体现了恒丰大家庭的温暖和亲情。

德州分行自成立以来,始终秉承“以人为本”的管理理念,通过设立员工休息室、开展员工送清凉活动、改善员工午餐、开展员工生日会、组织员工体检、征集员

工兴趣爱好作品及走访慰问等形式为员工送去了分行的温暖。分行同时积极关注和支持各项慈善公益事业,扶贫济困,回报社会,先后组织开展乡村扶贫慰问活动、义务献血、关爱留守儿童、“创城”志愿者、慈心一日捐、文明活动进社区等活动,用实际行动践行社会责任。

此次爱心捐款活动进一步提升了团队的凝聚力与向心力,在同事们的祝福与热心帮助下,患病员工也增强了战胜疾病的信心和决心。未来,德州恒丰人将会再接再厉,传递爱心,让这种大爱善举扎根德州,更好地服务于地方发展。

## 爱心捐书 情满“六一”

## 恒丰银行德州分行

## 开展向留守儿童捐书活动



5月30日,在“六一”儿童节来临之际,恒丰银行德州分行组织全体干部员工开展以“爱心捐书,情满六一”为主题的向留守儿童捐书活动,全行员工参与热情高涨,现场收到捐赠书籍150余本。本次活动中所募集到的爱心图书,德州分行将联合武城县团工委全部捐赠给当地留守儿童。

捐赠活动当天,除员工自己积极参与外,有的还将自家孩子带到活动现场,培养其爱心意识。有一位刚上小学的小朋友拿了11本图书来到现场,沉甸甸的书包累得小姑娘大汗淋漓,她说:“这些都是我觉得特别好看的,要推荐给那边的小朋友。”她的妈妈在旁边告诉我们:“她还不是特别明白什么是留守儿童,我就是告诉她,有的小朋友平常没有爸爸妈妈在身边给他们买好多书看,她就

说可以把自己读完的书送给他们,孩子懂得分享有爱心,做父母的也很高兴。”为了回馈全体员工及小朋友的爱心,分行为捐赠者制作并颁发了荣誉证书,进一步激发大家的责任感与使命感。

恒丰银行德州分行自成立以来,积极关注和支持各项慈善公益事业,扶贫济困,回报社会,先后组织开展乡村扶贫慰问活动、义务献血、关爱留守儿童、“创城”志愿者、慈心一日捐、文明活动进社区等活动,充分展现了全国性股份制商业银行的担当作为。

此次为留守儿童爱心捐书活动进一步提升了员工的社会荣誉感与责任感,也使留守儿童的温暖感受到来自恒丰大家庭的温暖。未来,德州恒丰人将会再接再厉,传递爱心,服务州城。

## 工行德州分行

## 积极开展“安全连万家 情系你我他”

## 防范金融诈骗主题宣传活动

为提升金融消费者防范金融诈骗意识,工行德州分行按照公安部门统一部署,创新载体,突出实效,多渠道组织开展“安全连万家,情系你我他”防范金融诈骗主题宣传活动,将防范理念和意识植入金融消费者心里,把防范金融诈骗技能和安全知识送进千家万户。

做好结合文章。工银融安e信(公益版)是中国工商银行联合公安部共同研发的防电信诈骗安全平台,该平台以公安机关查获的电信诈骗账号及失信被执行人等信息为基础,通过建立风险黑名单库,打造了毫秒级实时响应的高级别安全工具,为广大公众

在办理转账汇款前提供收款账号安全性查验,直接提升业务安全级别。该行将本次宣传活动主题与该行融安e信公益版宣传相结合,扩大宣传活动的影响力,营造安全支付的良好社会氛围。

做实网点宣传。该行印制了“安全连万家 情系你我他”宣传彩页15000份,详细解读了防范金融诈骗知识,各网点在显著位置设置宣传台,并摆放宣传资料,网点大堂经理面对面做好防范诈骗提醒宣传,切实提高活动成效。各网点通过LED显示屏和液晶电视等网点营销传播系统,不间断循环播放主题宣传内容,营造了良

好的活动氛围。

丰富活动载体。一方面,该行积极联系当地电视台、报刊、网络等主流媒体,全方位加强宣传报道。另一方面,拓宽宣传载体。通过内部信息平台、简讯、动态等多种方式,积极拓展宣传渠道和载体,积极运用微博、微信、融e联、营业网点WIFI等互联网媒体新渠道扩大宣传范围强化户外宣传。同时,该行广泛开展走进农村、社区、校园、机关、企业等多形式宣传活动,与广大客户面对面开展防范金融诈骗知识宣传,展示了负责任大行的良好形象。

(鲍建新)

## 农行员工杨丙文:点亮弱势群体美好人生

作为农行山东省德州开发区支行员工,他努力把工作的每个细节做到极致。他热衷公益,温暖了无数留守儿童、孤寡老人……

他,就是当选德州市“十佳家庭”的杨丙文。

杨丙文个头不高,淳朴自然,说起话来轻声细语,让人感觉到一种润物无声的温暖力量。

用心专注工作,他坚守在运营财会一线,一丝不苟,务实高效,20余年未发生一起风险事件;用情经营家庭,他和妻子伉俪情深、相互扶持,孝老敬亲传为美谈;用爱温暖社会,夫妇二人投身公益事业,从捐款捐物到开办爱心德育大讲堂,点亮了弱势群体的美好人生。

他所在的支行获评全国农行系统“三铁”(铁款铁账铁算盘)支行,系德州农行系统唯一一家。他所在的家庭获评“全市十佳最美家庭”。他个人曾获评全市农行系统十大模范共产党员,被市委宣传部聘为“百姓宣讲员”。

## 秉承匠心保证工作零失误

去年5月7日,农行总行推出了一项新业务,需要在全国选取4家支行进行模拟验证,验证时间定在5月12日。农行德州开发区支行光荣地成为4家支行之一。

进行业务模拟验证的运营内控系统负责人杨丙文,当时因得了甲沟炎,刚刚拔掉两个趾甲。趾甲拔掉后,需要输液半个月进一步消炎。验证当天,他把脚上裹上一层薄鞋垫,踉踉跄跄出现在支行。模拟验证从晚上8点一直持续到凌晨3点,杨丙文带领他的团队出色完成测试任务。

杨丙文介绍,银行的运营内控系统就像一台监控报警装置,系统会自动抓取不合规操作和非法数据。这就要求内控系统工作人员警钟长鸣,确保每天操作无误。在

节假日、工作交接等关键节点,相关岗位的工作人员可能会遗忘录入相关数据,内控系统工作人员必须及时进行检查、补充,当好“安全卫士”。财务工作更是事无巨细,他严把考核关,工作落实到人,把自己多年积累的工作经验毫无保留地教给其他工作人员,确保了他所在支行十几年来未出现一起风险事件,未出现一笔呆账坏账。

“生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”杨丙文说。工作之余他喜欢文艺创作。他带领团队拍摄了德州金融界第一部微电影《接力》,爱心助学的故事展示了农行“大行德广 伴你成长”的责任担当和良好形象。他创作的山东快书微动漫《夸小许》歌颂了农行员工爱岗敬业的精神风貌,获农行总行二等奖。

## “心灵不哭,才能家庭不哭”

5月11日,一场别开生面、让人笑中含泪感恩母亲的活动在德州经开区宋官屯街道付庄社区德育大讲堂精彩上演。

为了迎接即将到来的母亲节,这节课杨丙文设计的课堂游戏是“我是一个怀孕十月的孕妈妈”。每个孩子从前面背上一个竹筐,固定在腹部,竹筐里放上一袋20斤重的洗衣粉。他们逐个体验系鞋带、爬楼梯、仰卧等动作。一个十几岁的男孩系鞋带时没站稳,摔在地上,引起哄堂大笑。“孩子们,你们的妈妈怀孕时,这些动作是她每天的规定动作,为了生下你们,她默默地吃了多少苦?”杨丙文顺势导入了他的德育启发。最终,这堂课成了笑中带泪的经典案例。

这群孩子大部分都是留守儿童和需要关爱的特殊群体。夫妻档德育大讲堂是杨丙文和妻子投身传播爱与温暖的公益事业的一个窗口。开课两年来,每个周六他们都风雨无阻。他和妻子根据不同的节日、热点事件、家庭矛盾分析设计课件、精心备课,还开展了“经典唱诵”“光盘行动”等系列活

动,以求给孩子们心灵的启迪和慰藉。农行很多家属深受感动,自发参与进来。有的家属是心理医生,免费帮孩子们做心理咨询。有的家属是设计师,带孩子们设计各种图画。他们的队伍还在不断壮大……

起初杨丙文发动银行员工及家属成立了红马甲爱心组织,多次到敬老院、特殊教育学校等地献爱心,开展募捐20余次,资助大学生10余人。

“心灵不哭,才能家庭不哭。我们现在要通过开办德育大讲堂这种全新的方式,通过长时间、多维度的疏导帮孩子们重构一个健康的人格,让他们树立自信,重获新生,让他们的家庭幸福和谐。”杨丙文说道。

## 孝老敬亲、琴瑟和鸣

除了妻子毕兰红,杨丙文家中还有一位80多岁的母亲和一个20多岁的儿子。自从前几年父亲去世后,母亲时常和他住在一起。儿子工作了,工作之余回家团聚。一家人其乐融融。

说起妻子毕兰红,杨丙文认为她是“最贤的妻,最才的女”。两人是高中同学,大学毕业组建家庭。2003年,杨丙文从农行禹城市支行调到了德州开发区支行。妻子紧接着辞掉禹城一中英语老师的工作,追随丈夫来到德州。

“他有肠胃炎,好多年了,不能在外边吃饭,我不在他身边实在不放心。”毕兰红道出了她毅然辞职的缘故。

“无论我做什么,她都尽最大可能支持我,因为我们的心在一起。”杨丙文如是说。

生活上无微不至地关怀令杨丙文感动,精神上的志同道合更令他觉得格外珍贵。毕兰红来到德州后,在双语学校教书,班上有几个孩子家庭困难,每顿饭只吃馒头舍不得买菜。后来他们分别动员了自己的同事,每人给孩子捐款50元钱,他们的爱心公益事业从此起航,之后一发不可收,两



人一路相伴,共同成长。

杨丙文和妻子隔三差五陪着母亲遛弯的场景,让小区里的老年人十分眼熟,大家都夸他是大孝子。

“母亲老了,最需要的是陪伴。”杨丙文经常带着母亲参与到他们的公益活动中来。他们一起去敬老院,和老人们聊天,一起参加特殊教育学校的文艺晚会,感受孩子们的纯真和对美好生活的向往。

“我以儿子儿媳为荣,为他从事的有关爱的事业骄傲。”杨丙文母亲说道。

杨丙文的微信名字是色彩,说起名字缘由,他说:“我觉得我们虽然只是‘草根’,能做的事有限,但希望通过不懈努力,让更多有困难的人看到生命的绚丽色彩。”

(宫玉河 颜世敏)